
dipartimento DIPARTIMENTO DI ECONOMIA

classe (Tutto)

corso (Tutto)

insegnamento (Tutto)

doc_cognome (Tutto)

Etichette di colonna

NO Più NO che SI Più SI che NO SI . totale Indice di sintesi totale

Etichette di riga . . . .

1 834 1817 4920 10714 18285 3,395

1

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame? 186 481 1201 1789 3657 3,256 81,76% 4,48

2

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 185 348 929 2195 3657 3,404 85,43% 5,86

3

Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo studio della materia? 158 351 965 2183 3657 3,415 86,08% 6,18

4

Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro? 136 291 793 2437 3657 3,512 88,32% 7,56

5

L'organizzazione complessiva (orario, eventuali verifiche intermedie, esami finali) di questo insegnamento è accettabile? 169 346 1032 2110 3657 3,390 85,92% 6,10

2 962 1650 5797 13533 21942 3,454

6

Gli orari di svolgimento delle lezioni, esercitazioni e altre eventuali attività didattiche dell’insegnamento sono rispettati? 110 230 868 2449 3657 3,547 90,70% 9,76

7

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina? 203 309 982 2163 3657 3,396 86,00% 6,14

8

Il docente espone gli argomenti in modo chiaro? 160 303 973 2221 3657 3,437 87,34% 6,90

9

Le attività didattiche integrative (esercitazioni, tutotari, laboratori, etc..), ove esistenti, sono utili all'apprendimento della materia? 259 370 1102 1926 3657 3,284 82,80% 4,81

10

L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sul sito Web del corso di studio? 116 226 989 2326 3657 3,511 90,65% 9,69

11

Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 114 212 883 2448 3657 3,549 91,09% 10,22

3 319 673 1998 4324 7314 3,412

12

Sei interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento? 141 319 937 2260 3657 3,454 87,42% 6,95

13

Sei stato/a complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo insegnamento? 178 354 1061 2064 3657 3,370 85,45% 5,87

4 1251 2541 4694 6142 14628 3,075

14

Il carico di studio complessivo degli insegnamenti ufficialmente previsti nel semestre in cui è stato svolto questo insegnamento è accettabile? 228 508 1229 1692 3657 3,199 79,87% 3,97

15

L'organizzazione complessiva (orario, eventuali verifiche intermedie, esami finali) degli insegnamenti ufficialmente previsti nel semestre è accettabile? 189 527 1303 1638 3657 3,200 80,42% 4,11

16

Le aule in cui si svolgono le lezioni sono adeguate (si trova posto, si vede, si sente)? 411 709 1049 1488 3657 2,988 69,37% 2,27

17

Locali e attrezzature per attività integrative (esercitazioni, laboratori, seminari etc..) sono adeguati? 423 797 1113 1324 3657 2,913 66,64% 2,00

Totale complessivo 3366 6681 17409 34713 62169 3,343

percentuale 

positive su tot

rapporto 

pos/neg


